
Результаты анкетирования руководителей образовательных организаций, 

реализующих программы среднего профессионального образования, 

по вопросам проведения всероссийских проверочных работ в 2021 году 

 

Общее количество участников анкетирования: 48 

 

1. Какие организационные и технологические проблемы Вы испытывали 

при подготовке и проведении ВПР СПО в Вашей организации? (укажите один 

ответ, наиболее значимый) 

 

 
 

2. Какие организационные и технологические проблемы Вы испытывали 

после проведения ВПР СПО в Вашей организации? (укажите один ответ, 

наиболее значимый) 
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составление расписания проведения ВПР, 
внесение изменений в календарный 

учебный график

трудности с распечатыванием материалов 
(при использовании бумажного варианта 

проведения диагностики)

работа в "личном кабинете" ФИС ОКО

понимание нормативных и инструктивных 
документов по проведению ВПР

определение состава участников ВПР, выбор 
профильного общеобразовательного 
учебного предмета для диагностики

проведение инструктажа для студентов и 
организаторов
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сбор и сортировка материалов от 
участников исследования



3. Как восприняли процедуру ВПР студенты? 

 

 
 

 

4. Возможно ли, на Ваш взгляд, полностью проводить ВПР СПО в 

компьютерной форме? 

 

 
 

 

5. Готовы ли преподаватели Вашей организации в следующем году 

самостоятельно проверять работы участников ВПР СПО? 
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6. Как Вы полагаете, будут ли объективными результаты по итогам 

проверки работ? 
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